

ERRATA

Considerando o Edital N.º 17, de 26 de março de 2025, disponível em: <https://prc.ifsp.edu.br/index.php/component/content/article/147-noticias-em-destaque/3198-processo-seletivo-para-preenchimento-de-vagas-remanescentes-do-curso-de-pos-graduacao-lato-sensu-especializacao-em-educacao-em-direitos-humanos-2> publica-se a **retificação** dos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido documento.

Onde se lê:

3.1.2. Preenchimento de todas as informações do Formulário de Inscrição, disponível no link:.

Leia-se:

3.1.2. Preenchimento de todas as informações do Formulário de Inscrição, disponível no link:
<https://forms.gle/nLTWn4poVZQ5PoTe8>

Onde se lê:

3.2. As inscrições serão recebidas no período de 26 a 31 de março de 2025.

Leia-se:

3.2. As inscrições serão recebidas no período de **26 de março a 02 de abril de 2025**.

Onde se lê:

5 . CRONOGRAMA:

DATA	ETAPA
De 26 a 31 de março de 2025	INSCRIÇÕES ONLINE PELO FORMULÁRIO E ENVIO DO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA (E-MAIL adelino.oliveira@ifsp.edu.br)
03/04/2025, após às 20h	DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE TODOS OS INSCRITOS
03/04/2025, após às 20h	DIVULGAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA
De 04 a 07/04/2025	MATRÍCULA (FORMULÁRIO ELETRÔNICO)

Leia-se:

5.

CRONOGRAMA:

DATA	ETAPA
De 26 de março a 02 de abril de 2025	INSCRIÇÕES ONLINE PELO FORMULÁRIO E ENVIO DO PRÉ-PROJETO DE PESQUISA (E-MAIL adelino.oliveira@ifsp.edu.br)
07/04/2025, após às 20h	DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE TODOS OS INSCRITOS
07/04/2025, após às 20h	DIVULGAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA
De 08 a 09/04/2025	MATRÍCULA (FORMULÁRIO ELETRÔNICO)

Onde se lê:

DAS MATRÍCULAS:

6.1. A matrícula dos candidatos convocados acima será realizada entre os dias 04 e 07/04/2024, e envolve duas etapas obrigatórias:

6.1.1. Leitura deste Edital;

6.1.2. Preenchimento de todas as informações do Formulário de Inscrição, disponível no link: <https://forms.gle/mN4vfwE3QdXiUBzYA>

6.2. Os candidatos convocados deverão preencher o Formulário Eletrônico de Matrícula disponível no link a seguir: <https://forms.gle/uwsobRHCiqgQWAHs8> e anexar os seguintes documentos

Leia-se:

DAS MATRÍCULAS:

6.1. A matrícula dos candidatos convocados acima será realizada entre os dias **08 e 09/04/2024**, e envolve duas etapas obrigatórias:

6.1.1. Leitura deste Edital;

6.1.2. Preenchimento de todas as informações **do Formulário de Matrícula, disponível no item 6.2** .

6.2. Os candidatos convocados deverão preencher o Formulário Eletrônico de Matrícula disponível no link a seguir: <https://forms.gle/uwsobRHCiqgQWAHs8> e anexar os seguintes documentos

(ORIGINAL ASSINADO)